



齐心协力 携手共创文明城

做事先做人 做人先立德

——市人防办机关“道德讲堂”见闻



全市人防系统党员干部认真聆听许道仑的精彩演讲。
本报记者 常征 摄

□本报记者 常征

“起来!不愿做奴隶的人们!把我们的血肉筑成我们新的长城!中华民族到了最危险的时候,每个人被迫着发出最后的吼声。起来!起来!起来!我们万众一心,冒着敌人的炮火,前进!冒着敌人的炮火,前进!前进!前进,进!”

7月10日下午,雄壮激昂的国歌声在市人防办机关13楼“道德讲堂”响起。全市人防系统党员干部济济一堂,聆听新县人防办干部许道仑感人至深的主题演讲。

市人防办党组书记、主任杨成智认为,当个人的思想道德修养得到提升,形成时时讲道德、处处讲奉献的良好氛围时,就会内化为提高综合素质、提升工作能力的软实力,必将对全市人防事业的发展起到巨大的推动作用。“许道仑的讲述,让我们感受到了将军家人一代代的红色坚守与传承,发人深省,可敬可佩!”

代精神的现代道德准则,这是增强公民思想道德建设、提高干部职工思想道德修养和文明程度的重要举措,更是创建全国文明城市和省级文明单位的必然要求。

许道仑深情回忆了其爷爷开国元勋许世友将军戎马一生、战功赫赫、彪炳史册的传奇故事,娓娓道来其父亲河南省道德模范、第五届全国道德模范候选人许光的感人事迹。

听完许道仑的演讲,市人防办指挥信息保障中心副主任方乃远感慨道:“许光,将门之后,红色传承!许光一生,艰苦朴素,淡泊名利,甘为布衣、甘愿无名,不招招呼、不走后门、不托人情,踏实做人、清白做官,扎根山区,秉承了革命先辈的优良传统。许光,就是我们身边的楷模!”

“做事先做人,做人先立德。”市

人防办党组书记、主任杨成智认为,当个人的思想道德修养得到提升,形成时时讲道德、处处讲奉献的良好氛围时,就会内化为提高综合素质、提升工作能力的软实力,必将对全市人防事业的发展起到巨大的推动作用。“许道仑的讲述,让我们感受到了将军家人一代代的红色坚守与传承,发人深省,可敬可佩!”

市供水集团公司 注重青年价值观培养

本报讯(徐 泉)诚信服务、安全供水,让生命之水源远流长,是市供水集团公司的企业宗旨和使命。近期,市供水集团公司先后组织55名团员青年积极参与“社会主义核心价值观代言,做青春信阳文明使者”活动。

星星之火,可以燎原。社会主义核心价值观的内涵和意义,通过选手们这些“火种”在公司员工、亲朋、好友、同学间利用微信、QQ等媒介传递开来,在传递核心价值观正能量的同时也彰显了团队的凝聚力。目前该公司已有2名同志位列小组第一,提前入选。这两名同志均将“友善”作为本次活动的代言词。作为平凡的供水人,她们将青春奉献给供水事业,将友善与微笑传递给广大用户,用甜美亲和的笑容,朴实无华的话语,完美诠释了“友善”的真正内涵。这也是她们赢得广大微信朋友倾力支持、脱颖而出的重要因素。

2015年,市供水集团公司开展“提升供水服务年”活动,与广大群众用心沟通、和睦相处,在平凡的岗位上热情服务、细致入微,积极践行社会主义核心价值观。该公司2位同志入选“社会主义核心价值观代言”活动,做青春信阳文明使者”活动,将赋予市供水集团公司广大团员青年更大的责任与使命。



连日来,平桥区平桥办事处立足“研、细、严、实”四字,确保城市社区“两委”换届选举工作顺利开展。截至7月9日,该办事处14个社区居委会均已完成社区“两委”换届选举工作。图为该办事处十八里社区正在进行换届选举。

杨光春 摄

联动 带动 推动

——湖东办事处文明创建纪事



湖东办事处开展“党员认领楼、文明我先行”志愿者活动。

□喻治晖 王真真 文/图

近期,浉河区湖东街道办事处按照“上下联动、示范带动、合力推动”的工作思路,全面推进全国文明城市创建工作,辖区上下掀起文明创建热潮。

宣传有声有色

“现在沿着浉河南岸出来散步,是一种享受啦,可以边走边欣赏路边的手绘墙,绘制精美、色彩艳丽、栩栩如生,还具有教育意义。”一位正在散步的居民告诉笔者。开展全国文明城市创建活动以来,湖东街道办事处将其作为中心工作,先后在浉河南路、茶韵路以“创建全国文明城市,共建信阳美好家园”为主题开展了为期两周的大型手绘墙体公益广告活动,绘制“社会主义核心价值观”“中国梦”“文明出行”“文明餐桌”等6大类手绘墙体公益广告190余幅,更换宣传栏87块,宣传长廊6处,300余米,并为社区配备7个便携式流动喇叭,出动宣传车5辆,在辖区30条背街小巷巡回宣传,以全方位、大范围、多角度、深层次的宣传方式,使文明创建深入人心。

汇聚志愿力量

如今在湖东辖区,每天都能看见头戴小红帽、身穿红马甲的志愿者忙碌的身影,清理卫生死角,疏导道路交通,对困难群众施以援手……他们用自己的实际行动诠释着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。他们是温暖湖东的“志愿力量”。

湖东办事处8个社区的“文明

使者”志愿服务站,成立了涵盖党员、青年、巾帼等9大类志愿服务队,下设20余项服务项目。志愿者们来自各行各业,他们中有擅长修家电、电脑的,有精通剪纸、书法的,有拿手护理、家政的……哪里有需要,哪里就有他们。目前,湖东办事处已招募注册志愿者1200余人,文化、教育、科普等志愿服务队伍还在不断壮大中,为志愿服务活动的开展提供了有力保障。

活动丰富多彩

该办事处先后开展了“党员认领楼、文明我先行”“文化进社区”“食品安全进社区”“清洁家园”等活动20余次,改善了辖区环境卫生,增长了居民食品安全知识,丰富了居民精神生活,活动惠及群众2000余人次,清扫垃圾十余车,铲除小广告500余条。各类活动在大街小巷、社区楼院全面铺开,让居民体会到文明之美。报晓新村社区的志愿者毛阿姨说:“现在的志愿服务活动形式越来越多,内容越来越丰富,范围越来越大,全是与我们的生活密切相关的。这两天我身边的几个老姐妹都在问我怎样才能加入志愿服务队伍。”湖东办事处各项活动的开展达到了“以点带面”的辐射效应,有效带动了社区居民参与到创建文明城市活动中来。

7月10日,以“讲一个故事、诵一段经典、做一份承诺”等为主要内容的湖东道德讲堂精彩开讲。湖东街道党工委、办事处负责同志认为,就是要“用道德的力量来激励自己,用道德的阳光来温暖心灵。”



为营造“人人参与家园清洁,共建美丽宜居信阳”的良好社会氛围,让更多的群众参与到文明城市创建活动中来,连日来,浉河区老城办事处积极开展志愿服务活动,为我市创建全国文明城市做贡献。图为该办事处志愿服务队正在清理路边杂草。

张远华 冷鹏 摄



连日来,平桥区平西办事处辖区志愿者开展“文明交通”主题服务活动,营造安全、和谐、文明、有序、畅通的城市交通环境。

海龙 叶阳 摄



为解决辖区虎头山区域逢雨即涝的问题,日前,浉河区五里峡办事处组织人力,对虎头山山路全长800米的排水管道进行疏通,改善居民生活环境,助力我市全国文明城市创建工作。图为虎头山路排水管道疏通现场。

崔灿 摄

空袭兵器和空袭特点

(接上期)

二、空袭特点

从海湾战争、科索沃战争、伊拉克战争中可以看出,现代空袭作战具有如下特点:

(一)信息战成为贯穿空袭始终的重要组成部分

1. 电子战成为先导

电子战是运用电子对抗的手段进行作战。高技术条件下空袭中的电子战,是空袭一方广泛使用电子

手段干扰或用反辐射武器射对方防空通信、雷达等信息情报系统,运用精确制导武器摧毁其指挥系统的一种有效手段。电子战成为空袭行动的先导并贯穿始终。

2. 情报战贯穿始终

高技术条件下的空袭以准确及时的情报为前提。现代侦察技术的发展,使空袭一方获取情报的手段更加多样,太空侦察卫星、空中侦察飞机、地面情报分队和各类侦察器材及海面(下)各类传感器,都为空袭提供情报信息,且获取情报

装备功能更加完善。不仅能在白天进行侦察,而且能在夜间及恶劣气候条件下进行侦察;不仅能用目视和光学手段进行侦察,而且能在音频、微波、红外等波段进行侦察。利用高性能的侦察探测系统,可进行全方位、全天候、全频谱甚至覆盖全球的精确侦察,从而为指挥决策者提供及时、准确的情报资料,为武器控制系统提供所需的目标信息,并可进行作战效果评估。

3. 心理战作用巨大

心理战是运用心理学的原理,

通过传单、喇叭、广播、电视等宣传方式从精神上瓦解敌方军民的斗志,或消除敌方宣传所造成的影响的对抗活动。高技术条件下的心理战,已经成为空袭行动的一个重要组成部分和制服对手的有效手段。空袭前,为获得合理的空袭行动“外衣”,注重实施“攻心战”,以此夺取“道义主动权”。空袭中,火力打击与心理战宣传相结合,“打压并举”,以此摧毁对方政府和军民的抵抗意志,煽动军民的反政府情绪等。

4. 网络宣传手段新颖

高技术条件下空袭中的网络战,是运用计算机网络对敌方防空指挥系统实施攻击的行动。高技术条件下,防空体系依赖于C4ISR系统的支撑,而C4ISR系统的正常运转又完全取决于功能完备、“四通八达”的计算机网络,采取网络打击手段对防空体系的计算机设备实施结构破坏、软件控制、病毒袭击等,能有效破坏其计算机网络系统,进而影响防空体系对作战信息的获取、传递与处理。

(未完待续)

城市名片

- ◆ 国家卫生城市
- ◆ 国家园林城市
- ◆ 国家级生态示范区
- ◆ 中国创业之城
- ◆ 中国优秀旅游城市
- ◆ 全国双拥模范城市
- ◆ 中国十佳宜居城市
- ◆ 中国最具潜力中小城市20强
- ◆ 中国最具绿色竞争力城市
- ◆ 中国休闲城市30强
- ◆ 中国魅力城市
- ◆ 中国绿色经济十佳城市
- ◆ 全国节能环保示范城市
- ◆ 中国最佳减排示范城市
- ◆ 中国最具幸福感城市
- ◆ 河南省精细化管理优秀城市
- ◆ 中国最具幸福感城市百强
- ◆ 中国最美丽城市

